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Выставка-форум «Дорога 2022» пройдёт в октябре в Казани
 
С 12 по 14 октября 2022 года в г. Казань (МВЦ «Казань ЭКСПО») состоится международная специализированная выставка-форум «Дорога 2022».
«Дорога» – это крупнейшая в России отраслевая дискуссионная площадка, которая ежегодно объединяет авторитетных специалистов и ключевых представителей дорожно-транспортного комплекса.
В павильонах масштабной экспозиции будут представлены передовые образцы дорожно-строительной техники, объекты дорожного сервиса и уличного освещения.
Участников ждут пленарные заседания, тематические конференции и семинары. На повестке – использование отечественных материалов и техники, функционирование дорожного хозяйства в условиях санкционных ограничений, развитие опорной сети автомобильных дорог Российской Федерации, реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги», Москва – Казань – Екатеринбург как стратегически значимый транспортный маршрут, развитие кадрового потенциала дорожной отрасли и транспортное образование, автотуризм и дорожный сервис.
Оператором выставки-форума выступает Информационный центр по автомобильным дорогам Федерального дорожного агентства (ФГБУ «ИНФОРМАВТОДОР»).

По вопросам участия обращаться: info@doroga2022.ru, 8 800 222-12-04.

[bookmark: _GoBack]Пресс-центр выставки-форума «Дорога 2022»: pressa@doroga2022.ru, +7 (495) 747-91-25. В ближайшее время будет открыта аккредитация СМИ на участие в мероприятии!
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